

# 定了! 2022年COP27

## 将在埃及红海之滨举办

中新网11月12日电综合报道,当地时间11日,埃及环境部表示,埃及正式被选定为2022年联合国气候变化大会第27次缔约方会议(COP27)的主办

国。报道称,这一决定在11日于英国格拉斯哥举行的联合国气候变化大会第26次缔约方会议(COP26)上作出,具体举办地点将

安排在埃及的红海度假胜地沙姆沙伊赫(Sharm El-Sheikh)。2021年9月,埃及总统塞西宣布,埃及有兴趣代表非洲大陆主办2022年的

联合国气候变化大会。他表示,埃及将努力“在各方协调下,(使这次会议)成为国际气候努力的重大转折点,造福非洲和整个世界”。

## 第四届巴黎和平论坛开幕

### 马克龙呼吁加强多边主义

新华社巴黎11月11日电第四届巴黎和平论坛当地时间11日开幕。法国总统马克龙在论坛开幕式致辞中呼吁加强多边主义。

下相结合的方式举行。马克龙在当天的论坛开幕式致辞中呼吁加强多边主义,增强有关各方的交流与合作,以应对当今世界的各种重大挑战。他指出,加强有效的多边主义意味着定期举行会议,以便审视相关的工作进程。

力解决全球疫苗分配不平等的问题,特别是非洲地区的疫苗分配应予以关注。马克龙在致辞中还谈及应对气候变化等议题。

本届论坛的主题为“减碳分化,为疫情后世界做准备”,通过解决影响全球治理的分化、提出管理全球公共产品的更好倡议、提出疫情后世界的新行动原则,致力于推动更有力、更具包容性的复苏。由于新冠疫情原因,本届论坛仍以线上与线下相结合的方式举行。

马克龙强调抗击疫情仍是当前的主要任务。他呼吁世界各地加强卫生系统能力建设,生产更多新冠疫苗;国际社会必须加倍努

力解决全球疫苗分配不平等的问题,特别是非洲地区的疫苗分配应予以关注。马克龙在致辞中还谈及应对气候变化等议题。欧盟委员会主席冯德莱恩在视频致辞中表示,应聚焦科技议题,包括网络安全、人工智能、网络平台相关问题等。她指出,民众在线上必须和他们在线下一样受到保护和尊重。在谈到人工智能时,冯德莱恩说,人工智能毫无疑问已经让人们的生活变得更

好,为了让人们信任人工智能,须进行必要的风险管控。

美国副总统哈里斯、孟加拉国总理哈西娜、尼日利亚总统布哈里出席开幕式并分别发表致辞。哈里斯呼吁建设一个更平等的世界,并敦促结束对女性的歧视和暴力。哈西娜和布哈里在致辞中均呼吁关注疫苗生产和分配问题,指出仍亟需扩大疫苗生产。

巴黎和平论坛由马克龙倡议发起,旨在推动多边合作,应对全球挑战。2018年至2020年已举办三届论坛。第四届巴黎和平论坛为期三天,将于13日闭幕。

## 联合国:巴勒斯坦经济和财政状况迅速恶化

中新社联合国电联合国中东和平进程特别协调员办公室11日发布报告称,巴勒斯坦民族权力机构和巴勒斯坦人民面临持续的经济和财政危机,必须以系统性措施加以应对。

色列继续扣除并持有部分巴勒斯坦清关收入。联合国中东和平进程特别协调员文内斯兰(Tor Wennesland)表示,巴民族权力机构越来越难以负担其最低支出,更不用说对经济和巴勒斯坦人民进行关键投资。

报告指出,巴勒斯坦被占领土的经济和财政状况极为严峻。2020年,约旦河西岸人均国内生产总值(GDP)急剧下降,从2019年接近5000美元降至略高于4000美元的水平;男性和女性失业率分别为近20%和约30%。加沙地带情况更为严峻,人均GDP跌至1000美元出头;失业率居高不下,男性失业率在40%上下,女性失业率超过60%。

鉴于当前危机的严重性,报告呼吁以色列政府、巴民族权力机构和国际社会在未来几个月内协同努力,采取综合应对措施,主要包括三方面重点。首先,解决巴民族权力机构当前面临的经济和财政状况,加强巴勒斯坦的各机构,近期重点放在提供公共服务上。第二,巩固今年5月21日开始的加沙地带停火,并支持加沙地带经济发展。第三,促进可持续和包容性的经济复苏,改善所有巴勒斯坦人的生计,包括妇女、穷人、年轻人、难民和其他弱势群体。

在经济状况恶劣的同时,巴勒斯坦接收到的政府开发援助(ODA)也逐年下滑。ODA占巴勒斯坦国民总收入之比在2009年达到高点,接近35%;之后不断下降,2019年降至约11%。此外,以

报告警告说,整个被占领土的局势仍然非常脆弱。应采取进一步措施,缓和东耶路撒冷的紧张局势,并继续保持加沙停火。以色列应停止定居点活动和与定居者有关的暴力、拆除和驱逐行动,停止可能损害巴民族权力机构和“两国方案”前景的行动。

文内斯兰强调,侧重于稳定和管理最近危机的短期补救措施是必要的,但还不够。为了在关键政治问题上取得进展,并使各领域进展得以持续,各方需要改变政策,并进行治理和社会经济改革。他警告说,单边行动会加剧事态发展或助长冲突,危及改善局势的前景。

## 特朗普终于松口气! 国会骚乱当天的“保密”文件不用公布了

中新网11月12日电据美国中文网报道,美国国家档案馆定于12日向正在调查1月6日国会骚乱的特别委员会公布一批文件,内容包括特朗普在1月6日的行动和通讯记录。前总统特朗普试图以“总统特权”为由扣留这批文件,但在法庭挑战中接连败诉。12日到来之前,他再次采取法律行动,试图阻止记录被提交给国会,一个联邦上诉法院批准了这一请求。



资料图:美国前总统特朗普。

报道称,在当地时间11日提交给上诉法院的文件中,特朗普的律师要求法院暂时推迟提交这批文件,并允许在他们寻求上诉的过程中“维持现状”。11日晚些时候,美国哥伦比亚特区巡回上诉法院批准了这一请求。

况下,现任总统的观点会得到更大的重视。”

其中一位是特朗普的前顾问班农,众议院已决定将班农刑事藐视国会指控提交给司法部进行起诉。

特朗普声称对与1月6日有关的文件享有行政特权,并称这些记录应该“永远”保密。但美国总统拜登认为,在1月6日国会骚乱有关问题上主张行使行政特权,是不合适的,这为国家档案馆提交记录铺平了道路。

她写道:“原告不承认对现任总统判断的尊重。他的立场是,他可以凌驾于行政部门的明确意愿之上,这似乎是以他的行政权力‘永远存在’的概念为前提的。但总统不是国王,原告也不是总统。”

与此同时,特朗普的前幕僚长梅多斯的律师特威利格11日表示,他的客户也将挑战委员会的要求。特威利格说:“在前总统特朗普的指示下,梅多斯仍尊重着长期存在的行政特权原则。现在看来,必须由法庭解决这一争端。”



资料图:美国总统拜登。

在一封致国家档案馆的信中,白宫法律顾问雷穆斯写道,1月6日对国会大厦的袭击是“自内战以来对联邦政府运作最严重的攻击”。特朗普试图让国会蒙在鼓里的做法“不符合美国的最佳利益”。

雷穆斯写道:“因此,拜登总统并不支持前总统的特权主张。”

本周早些时候,美国地方法院法官查特坎拒绝了特朗普团队“维持现状”的类似要求,她指出,“此案的现状”是,国家档案馆将在11月12日“法院不作干涉”的情况下披露这些文件。

这是查特坎在最近一段时间第三次驳回特朗普团队的请求。她在一份39页的判决书中写道:“从本质上讲,这是前任总统和现任总统之间的争执。最高法院已经明确表示,在这种情

## 美国“龙”飞船把四名宇航员送上国际空间站

新华社纽约电美国太空探索技术公司的载人“龙”飞船于美国东部时间11日成功与国际空间站对接,搭载“龙”飞船的四名宇航员随后进入国际空间站。

美东时间11日18时32分抵达国际空间站。

“龙”飞船于美东时间10日晚间由“猎鹰9”火箭从佛罗里达州肯尼迪航天中心发射升空。在与火箭成功分离后,“龙”飞船经过约22小时的飞行,于

在抵达约两小时后,美国航天局直播画面显示,四名宇航员一个接一个从“龙”飞船进入国际空间站,并受到驻站的三名宇航员的热烈欢迎。

四名新驻站的宇航员分别是美国航天局的拉贾·查里·汤姆·马什本和凯拉·巴伦,以及来自欧洲航天局的马蒂亚斯·毛雷尔。

**MILTON PASTILES 糖果**  
幾十年來,家喻戶曉  
清爽喉嚨和口腔的糖果

**MILTON PASTILES CANDY**  
Terkenal selama puluhan tahun  
Menyegarkan tenggorokan dan mulut

**PT. HENSON FARMA**  
Emphasis on Quality  
Jl. Karang Pilang Barat 200 Surabaya 60221 - Indonesia Telp. 031-7662601 (Hunting) Fax. 031-7663329, 7663326 e-mail: henson@sby.dnet.net.id

**HATARI**  
Biskuit Selera Kita  
最佳餅乾

**ASW FOODS**

**Renyahnya Berlapis lapis**  
www.aswfoods.com